

## Karlovy Vary – informace před turnajem

---

V neděli 18.6. odehrajeme další z turnajů naší Tour. Opět se po roce sejdeme na hřišti v Karlových Varech, a těšit se můžeme nejen na perfektní raut z hotelu Pupp, ale i na speciální poradenství od firmy Darphin. Tato firma věnuje pro všechny hráčky vzorky svých výrobků a ceny pro hlavní vítězky. Firma Lapis Diamond opět připravila zlaté šperky pro vítězky a jedna z nás opět vyhraje „Šťastnou kartu krásy“ od centra plastické chirurgie PEM v Praze 6. Opět by zde měl být přítomen MUDr. Werner z tohoto centra, takže si pro něj můžeme připravit otázky, které nás zajímají. Znamý výrobce moderního nábytku firma Kartell rovněž připravila ceny pro vítězky a jejich zástupci zde budou přítomni se svou prezentací.

Do naší Tour se hlásí stále více nových hráček a všechny si chtějí zahrát ve velkých turnajích. Rozhodli jsme se proto po dohodě s vedením hřiště ke společnému Canon startu, s nímž zde mají lepší zkušenosti než s postupným startem ze dvou jamek, který bude v 10 hodin. Budou zdvojené flighty, přibližná účast bude kolem 110 hráček. Proto prosím nás všechny, abychom počítaly s tím, že to bude velký turnaj a že se případnému „čekání“ na jamkách nevyhneme. Předpokládám, že hra na tomto krásném hřišti a v příjemné společnosti našich spoluhráček za to stojí. Vyhlášení bude opět v pozdním odpoledni, nedá se určit přesná hodina a tak prosím počítejte s pozdějším odjezdem.

Bude připraven doprovodný program a čekání by nemělo být až tak dlouhé, budeme moci i využít zdejší masáže, které budou rezervovány jen pro nás.

Kategorie jsou stejné jako při ostatních turnajích, hrajeme všechny na Stableford body, jen mistrovská kategorie 0 – 18 hraje na rány.

Cena pro hráčky Golf klubu Karlovy Vary je 500,- Kč a cena pro hráčky z jiných klubů je 1.200,- Kč.

Z důvodu velké účasti je nutno se závazně přihlásit a zaplatit při pondělním turnaji v Motole 12.6, uzávěrka bude ve středu 14.6.

Turnaje v Karlových Varech patřily vždy mezi naše nejlepší a věřím, že letos tomu nebude jinak.

Za Lady Paradise Golf Tour

Marcela Chrpová

Autor článku [Administrator](#), článek byl napsán 10.6.2006 15:42.

URL článku: <https://golflady.cz/index.php?a=39>.